

**ОБРАЗАЦ ЗА ДОСТАВУ КОМЕНТАРА У ВЕЗИ СА ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О
РАЧУНОВОДСТВУ И ЗАКОНА О РЕВИЗИЈИ**

Име и презиме: Бојана Селаковић

Име организације, односно институције: Грађанске иницијативе

Контакт телефон: 060/3624-017

Е-пошта: bojanas@gradjanske.org

Датум: 20.04.2017.

- 1. Одредбе Закона о рачуноводству и Закона о ревизији на које се предлог за измену односи**

Одредбе Закона и подзаконских аката којима се прописују изглед и садржина образаца годишњих финансијских извештаја.

- 2. Предлог за измену Закона о рачуноводству и Закона о ревизији**

Поред уношења података о броју запослених, сви подносиоци финансијских извештаја (укључујући и удружења грађана) треба да уносе и податке о броју ангажованих волонтера (дугорочно, краткорочно и ad-hoc волонтирање).

3. Образложење упућеног предлога за измену Закона о рачуноводству и Закона о ревизији

Постојећи институционални оквир којим се уређује област волонтирања не прописује обавезу свим организаторима волонтирања да податке о томе достављају Регистру волонтера и организатора волонтирања. Ad-hoc волонтирање свакако не подлеже обавези регистрација, а познато нам је да велики број организатора волонтирања не примењује одредбе Закона о волонтирању, јер волонтере у активностима уводе у чланство организације, чиме престаје обавеза примене наведеног закона.

Тренутно не постоји ниједан други извор који би дао информације о реалном броју волонтера у Србији. С обзиром да су годишњи финансијски извештаји већ успостављена обавеза у оквиру које се добијају подаци о броју запослених у цивилном сектору, сматрамо да увођење обавезе извештавања о броју ангажованих волонтера неће представљати додатно оптерећење. Тако бисмо у јако кратком року могли да имамо информације, неопходне за анализу економске вредности цивилног сектора у Србији. С обзиром да је последњи важећи податак који користе и Грађанске иницијативе и Канцеларија за сарадњу са цивилним друштвом из истраживања Грађанских иницијатива из 2011. године, верујемо да постоји заједнички интерес да се он ажурира и обезбеђује континуирано сваке године.

Своје прилоге и додатни материјал можете послати уз овај образац.